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NO. 1 20. 000 | 0.2 0.10 2.0
NO. 1+10. 00 10. 000 | 1.8 1. 00 10.0
NO. 2 10. 000 | 0.90 9.0
NO. 2+7. 50 7. 500 | 0.5 0.25 1.9
NO. 3 12. 500 | 3.7 2. 10 26. 3
BC1 156. 718 | 3.8 3.75 58.9
NO. 4 4. 282 | 4.7 4.25 18.2
SP1 10. 848 | 15.6 10. 15 110. 1
NO. 5 9.1562 | 15. 4 15. 50 141.9
EC1 5. 977 | 10.0 12.70 75.9
NO. 6 14. 023 | 1.5 5.75 80.6
NO. 7 20. 000 4.4 2.95 59.0
NO. 7+10. 00 10. 000 7.9 6. 15 61.5
NO. 8 10. 000 7.2 7.55 75.5
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NO. 3 12. 500 1.5 1. 80 22. 0.1 0. 45 5.6
BC1 15. 718 1.5 1.50 23. 0.2 0.15 2.4
NO. 4 4.282 1.4 1. 45 6. 0.3 0.25 1.1
SP1 10. 848 1.6 1.50 16. 0.2 0. 25 2.7
NO. 5 9. 152 1.5 1.55 14. 0.1 0.15 1.4
EC1 5. 977 1.5 1.50 9. 0.1 0.10 0.6
NO. 6 14. 023 1.5 1.50 21. 0.1 0.10 1.4
NO. 7 20. 000 0.7 1. 10 22. 0.1 0.10 2.0
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NO. 8 10. 000 0.5 0.50 5. 0.6 0.35 3.5

7N ) 160. 000 222. 28. 2




T €L B .
S BEREEL RN

weo BEOORE | HEREE | wrekR | P ¥ N0 B 0 OE | HEREE | WrmlR | P % Y B i H
No. 8 0.5 0.6
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NO. 1 20. 000
NO. 1+10. 00 10. 000
NO. 2 10. 000
NO. 2+7. 50 7. 500 0.3 0.15 1.1
NO. 3 12. 500 2.0 1. 15 14.4
BC1 15.718 2.6 | 2.30 | 36.2
NO. 4 4. 282 2.8 | 2.70 11.6
sP1 10. 848 2.8 2.80 | 30.4
NO. 5 9. 152 1.0 1.90 17.4 0.5 | 0.25 2.3
EC1 5. 977 0.2 | 0.60 3.6 1.8 115 6.9
NO. 6 14. 023 0.6 | 0.40 5.6 0.3 1. 05 14.7
NO. 7 20. 000 0.8  0.70 14.0 0.15 3.0
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= 28. 590
1/2X (7. 735+7.735) X 1. 500
= 11.603
1/2% (7.735+7.735) X1/2X% (9. 360+9. 260)
= 72.013
1/2X (7.735+5.796) X1/2X (6.110+6. 050)
= 41.134
1/2% (5.796+2.969) X1/2X (1.510+1.500)
= 6. 596
1/2% (2.969+1.851) X1/2X (1.870+1.860)
= 4. 495
H= 164.431 | m? 164. 4
KA T ny) 0. 666 X 25. 500
CL I i = 16.983
(1 0.4)
3 = 16.983 | m? 17.0
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= 37.823 | m* 37.8
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(FEFFMEHEE K4 t=10) (2.953-+7. 735+1. 851) X 1. 050 = 13.166 | m?
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1. 180X 57 = 67.260 | m 67. 3
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K oow L L = 25.500 | m 25.5
xoo@® T L = 25.500 | m 25.5
omo1k T H=3. 660 = 1.000 | & 1.0
(1)
omoik T H=2. 640 = 1.000 | & 1.0
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BY a7 Y— 0. 750 X 25. 500 = 19.125 | m? 19. 1
t=100
IZ3 e 32. 0X 25.500/10. 000 = 81.6 | m? 82
it} = 11. 0X25.500/10. 000 = 28.1 | m? 28
GRmt E&SEA)
VEZEFR HALPE 81.6-28.1/0.9 = 50.4 | m® 50
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A=A 1/2% (0. 3454 1. 606) X 8. 860
PEE 35cm = 8. 643
1/2X (1.606+2.623) X1/2X (7.020+7. 140)
= 14. 971
1/2X (2.628+2.854) X1/2X (2.980+3.100)
= 8.333
1/2X (2. 8544 3. 357) X6. 900
= 21. 428
1/2X (3.357+3.357) X1/2X (3.100+2.980)
= 10. 205
1/2X (3.336+3.444) X1/2X (7.500+7. 380)
= 25. 222
1/2X (3.204+2.465) X10.020
= 28. 402
it = 117.204 | m? 117. 20
HiAmr s ) —h t=100
(18-8-25BB) (117.204-25.222) X0.100 = 9.198 | m® 9.20
t=150
25. 222 X0. 150 = 3.783 | m® 3.78
3t = 12.981 | m? 12. 98
= A M PR = 46.380 | m
(RC-40)
{117.204- (0. 170+0. 500) X 1. 077 X 46. 380}
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H #t M (1. 606+2. 854+3. 357+3. 204
(JEFFHEE A1 t=10) +2. 465) X 0. 450 = 6.069 | m? 6. 07
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L=0. 49m/A
31-8 23.000 | f&5 P
0. 55X 8+0. 45X 23 14.750 | m 14. 75
W HBh IR A4 0. 300X 0. 300X 31 2.790 | m? 2.79
300 X 300 X 30
Ko T (2) 28.860-+10. 020 38.880 | m 38. 88
KT (3) 7. 500 7.500 | m 7.50
BT (2) 28.980+10. 020 39.000 | m 39. 00
T (3) 7. 380 7.380 | m 7.38
FA N = R | o H=2. 660 1. 000 | f&AT 1.00
( 3)
Barzy—h 0. 18 X (28.980+10. 020) 7. 020
t=100 0.17 X 7. 380 1. 255
8.275 | m? 8.28
IR e 6.0 X (10. 020+28. 980+7. 380) /10. 000 27.8 | m*® 28
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K ¥ L 7.2X (10. 020+28. 980) /10. 000
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= 17. 385
1/2% (2. 341+3. 324) X 10. 000
= 28. 325
1/2X% (3.302+3. 442) X 11. 380
= 38. 373
3 = 89.164 | m? 89. 16
HiA= L2 U — h t=100
(18-8-25BB) (89. 164-38. 373) X 0. 100 = 5.079 | m? 5. 08
t=150
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3 = 10.835 | m? 10. 84
A M
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X 20. 150) /3 = 17. 000 | f&7r
L=0. 49m /A
23-17 = 6.000 | BiFT
0.55X 17+0. 49X 6 = 12.290 | m 12.29
W H B Lk #4 0. 300 X 0. 300X 23 = 2.070 | m? 2.07
300 X 300 X 30
Kum L (2) 27.375 = 27.375 | m 27.38
Kym L (3) 11. 380 = 11.380 | m 11.38
X T (2) 27.375 = 27.375 | m 27.38
T (3) 11. 380 11.380 | m 11.38
BY Ly Y—k 0.14X47. 525 6.654 | m? 6. 65
t=100
R B 6.0X (27. 375+11. 380) /10. 000 = 23.3 | m?® 23
i 2 2.0X (27.375+11. 380) /10. 000 = 7.8 | m® 8
FHL )
VEZER: e 23.3-7.8/0.9 = 14.6 | m® 15
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100074 N = = 10.00 10.0 1A
ez 27V —1HK| 0.3987X10 = 3.99 4.0
18-8-25BB
HER 0.666 X 4% 3.04 X 10.000 = 80.99 81.0 kg
SD345 D22
1R 0.640 X 2X0.995X% 10.000 = 12.74 12.7 ke

SD345 D13
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FHHEEFH 10007 N = = 10.00 10.0 {#
ez 27V —1HK| 0.3987X10 = 3.99 4.0
18-8-25BB
HER 0.666 X4 X 3.04 X 10.000 = 80.99 81.0 kg
SD345 D22
1R 0.640 X 2 0.995 X 10.000 = 12.74 12.7 ke

SD345 D13
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A=3.2m / =100 B=750
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T
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‘Q‘ 100 | =
A W S
7 h— D22 (ctc 750) ‘ A J -
L=400 jv: A —
o
BT B
& 100 1300 100
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VA AR KL K OO W = W &=
a7 —h (18-8—-40BB)
1.300<0.200 X 10.0 = 2.60 2.6 m?
ZiL 0.200X 2% 10 = 4.00 4.0 m?
T —h (SD345 D22)
3.040 X 0.400 X 2 10.0/0.75 = 3243 32.4 kg
BLarrz)—r (C=170kg/m)
1.500<0.10 X 10 = 1.50 1.5
BLarz)— e (0.10+0.10) X 10 = 2.00 2.0 2
H Hips (B HEHHEEA) t=10mm
1.300<0.200 = 0.26 0.3 12
I 3.2X10 = 32.0 32 n°
b2 [ 1.1X10 = 11.0 11
(Wit #ER)
Ve AP 32.0—11.0/0.9 = 19.8 20 ?
K ¥ L 1.50X 10 = 15.0 15 m?
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s s 8
o — Ky -
g | g
5 100 I520 100 WLavhy—k
720 —a_
A=0. 6 (18-8-25BB)
VA S N VD S O N 23 &
a7 —h (18-8-40BB)
1/2>%(0.10+0.52)X0.174+0.52 X 0.10} X 10 = 1.05 1.1
B e (0.10+0.27)X 10 = 3.70 3.7 m?
BLar 7y —k (C=170kg/ i)
0.72X0.10 X 10 = 0.72 0.7
HLar7)—ME  (0.10+0.10) X 10 = 2.00 2.0
H #ht (B HEHEEA) t=10mm
1/2>%(0.10+0.52) X 0.17-+0.52 X 0.10 = 0.11 0.1
1 0.6X10 = 6.0 6 m
R 0.2X10 = 2.0 2
(At EHR)
VESE7% AP 6.0—2.0/0.9 = 3.8 4 5l
K ¥ L 0.72X 10 = 7.2 7 m?
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A=0 6m (18-8-25BB)
VA 1 S N VD SN O NN >3 W &
a7 —h (18-8-40BB)
{1/2%(0.10+0.56) X 0.19+0.56 X 0.10} X 10 = 1.19 1.2
B (0.10+0.29) X 10 = 3.90 3.9 2
BL=a 70—k (C=170kg/ i)
0.76 X0.10X 10 = 0.76 0.8 1
HLar7)—ME  (0.10+0.10) X 10 = 2.00 2.0
H Hkt (B HEHEEA) t=10mm
1/2%(0.10+0.56) X 0.19-+0.56 X 0.10 = 0.12 0.1 2
I 0.6X10 = 6.0 6 m°
R 0.2X10 = 2.0 2 m
(At ER)
Ve AP 6.0—2.0/0.9 = 3.8 4 g
K ¥ L 0.76 X 10 = 7.6 8 m?




a7V —hTay s T B ERE

%ﬁﬂ”ﬁi(l) 10 m %4v
\ 1131
2
A0
VAN AR KL K OO W o= W o=
a7 —h (18-8-40BB)
1/2%1.05X0.42 X 10 = 2.21 2.2
A A 0.42 %10 = 4.20 4.2 p?
H Hips (B HEHEEA) t=10mm

1/2X1.05X0.42 = 0.22 0.22 p?




a7 —RTay s T B EEEE

K 1.(2)(1:0.4 E=22-10cm) 10 m 4V
720
o/
DTj /| s/
—/
450 /
% FR 1 S N VD SN O NN >3 W &
a7y —h (18-8-25BB)
1/2%(0.72+0.30) X 0.17 X 10 = 0.87 0.9
A 0.17X10 = 1.70 1.7 m?
H HiAs (B HEHEEA) t=10mm
1/2%(0.72+0.30) X 0.17 = 0.09 0.09 2




a7 —RTay s T B EEEE

K 1.(3)(1:0.4 EE=2>-15¢m) 10 m 4V
760
!/ 5
o
\/ / :\/ / 300/
500 / /
% B AR R VI VO O N ¥ &
a7 —h (18-8-25BB)
1/2%(0.76+0.30) X 0.19X 10 = 1.01 1.0 ®
A 0.19%X 10 = 1.90 1.9 p?
H Hikt (BEH MEHEEAS) t=10mm
1/2%(0.76+0.30) < 0.19 = 0.10 0.10 2




a7 —hTay /T BATERE
kT (1)

1 & 49

1945

3660
3660

1715

R KL K OO W = W o=
a7 —h (18-8—-40BB)
(1. 454X 1. 945+1. 131 X 1. 715) X 0. 300 = 1.43 1.4
LA (1.454 X 1.945+1.131 X 1.715) X
+(3.660X 1.077) X 0.300 = 10.72 10.7 m?




a7 —hTay /T BATERE
NEIET. (2)

1 & 49

(2%
o
o

$

925

2640
2640

1715

FoHE KL K OO W = W o=
a7 —h (18-8—-40BB)
(1. 454X 0. 925+1. 131 X 1. 715) X 0. 300 = 0.99 1.0
A (1.454 X 0.925+1.131 X 1.715) X
+(2.640X 1.077) X 0.300 = 7.42 7.4 2




a ) —hTay s T BN s

=R=cN

IEI
/IO IET. (3) 1 AT 40
% 300,
- 2
<
S
800
% B I - M- VD S O N 23 &
a7 —h (18-8—-40BB)
(1/2 % (0. 720+0. 800) X 0. 170
+0.800 X 2.490) X 0.300 = 0.64 0.6 m°
LA (1/2 % (0. 720+0. 800) X 0. 170
+0.800 X 2.490) X 2+2.660 X 1.077 X 0.300 = 5.10 5.1 m?




AR EY LHEHEZE



BE kK B & B L £ i F
4 i H s BT = T
B2+ T Y 1
K R m? 968
HOEl Wt EEA m? 685
R T Y 1
PUZL R 1FE300A m 85.:5
1f&300B m 16.14
3FE300A m 86.i4
3fE300B m 30.:2
FRT R G300A m 6.8
H A BN (1) B2 1
H A EANE (2) B2V 1
H A BN (3) 2V 1
H A EANE (4) B2V 1
H A EANE (5) 2V 1




PEok M & O T OH£ F &
Z4 PR Bl & BT 4 & 1
LKL 2V 1
FEKBEL[ 1400 X 14001900 | f&iAT 1
EokB2[ 800X 800 X 1500 (E15) 1
EKBE3[ 800X 800 X 1500 (E15) 1
EoKBE4[ 700 X600 X 1400 (B0 1
FEKBE5[ 700 X600 X 1400 (& 1
FEKBE6[ 1500 X 1500X2000 | f& AT 1
KT 500 X 500A (& 1
IR 500 X 500A (& 1
HRIKH9 500 X 500A (& 1
HFEMEL[ 300 X600 X 1050 & B 2
HEM2[  300X400X600 (&3 2
BIRL 2V 1
FRP% ¢ 900 m 3.19
XN ¢ 450 m 19.:2
bo— N ¢ 200 m 4.0




KM EW L I/FE¥EL L HE

i B

4 PR A = P 5
EE+T (125240)
7
(+#)
1F#300A 7.0X85.5/10 = 59.9
13008 7.0X16.4/10 = 11.5
3FE300A 7.0X86.4/10 = 60.5
37#E300B 7.0%30.2/10 = 21.1
G300A 7.0X6.8/10 = 4.8
H A AR 54.18 = 54.2
H A BTE) 54.96 = 55.0
H B 2 EARTE(S) 217.9 = 217.9
H i A BCATE) 91.7 = 91.7
EREEEALRNAG)) 268.88 = 268.9
AR 1 267.03/10 = 26.7
EARpE 2 58.77/10 = 5.9
KB 3 58.77/10 = 5.9
LMt 4 41.87/10 = 4.2
KB 5 41.87/10 = 4.2
LKt 6 299.23/10 = 29.9
KM 7 16.29/10 = 1.6
LMt 8 16.29/10 = 1.6
AR 9 16.29/10 = 1.6
MR 1 29.75%2.0/10 = 6.0
M 2 16.80<3.0/10 = 5.0
T ¢ 900 32.0X3.9/10 = 12.5
BEAIEIR ¢ 450 9.0X19.2/10 = 17.3
XV = 967.9 968 m’




KM EW L I/FE¥EL L HE

i B

4 PR 1 = B s
R (125240)
(G - #EH)
1FE300A 4.0%85.5/10 = 34.2
1FE300B 4.0%X16.4/10 = 6.6
3fE300A 5.0 X86.4/10 = 43.2
3f#300B 4.0%X30.2/10 = 12.1
G300A 4.0X6.8/10 = 2.7
H 2 AR 35.94 = 35.9
H A EE) 35.33 = 35.3
H B A EARTE() 140.08 = 140.1
H i A B TE) 63.91 = 63.9
H 2 EARTE(S) 230.13 = 230.1
SR 1 193.39/10 = 19.3
EARpE 2 36.84/10 = 3.7
KRB 3 36.84/10 = 3.7
LMt 4 26.88/10 = 2.7
EARPE 5 26.88/10 = 2.7
EAKPE 6 213.62/10 = 21.4
R 7 10.36/10 = 1.0
LMt 8 10.36/10 = 1.0
KB 9 10.36/10 = 1.0
HIEHE 1 22.50%2.0/10 = 4.5
M 2 13.00X3.0/10 = 3.9
T 6 900 11.0X3.9/10 = 4.3
BEAEIR ¢ 450 6.0<19.2/10 = 11.5
YV = 684.8 685 m’
7% L PR 967.9—684.8/0.9 = 207.0 207 m’




il 1 Tk &

il

Viss ); |l e N
VAN - 4 . BT % & g =
PURLHITE
(1FE300A) £ | NO. 10.00  NO. 2 + 1954 m 29.8
£ | NO. 3 + 7.04 NO. 6 + 3.05| m 55.7
+H
g m 85.5
(1F£300B) NO. 6 + 3.95 NO. 7 m 16.4
(3FE300A) = | NO. 0 + 2.04 NO. 2+ 8.84 | m 48.1
A | NO. 7+ 12.63 BC. 2 m 38.3
5 m 86.4
(3F#300B) = | NO. 7 NO. 8 + 10.00| m 30.2
HHAERANED] £ | NO. 2 + 1064 NO. 2 + 19.46| = 1.0 | ¥ JEF=8.817Tm
HAAEMAER) [ & | NO. 3 + 054 NO. 3 + 10.35| = 1.0 [#IEF=9..815m
H ARG &£ | NO. 3+ 11.43 NO. 6 + 3.06 | = 1.0 |#%#E&E=51.880m
HAAEMAE@G) | 2 | NO. 6 + 3.93 NO. 7 + 11.714| =X 1.0 |#IER=27.788m
HEAEMEG)| /£ | NO. 7 +  12.61 NO. # + 9.57 | = 1.0 |#IEFR=95.594m
FE MR T
(G300A) NO. 3 + 0.45 NO. 3 + 7.04| m 6.8
= m 6.8




Vax’ N/ =
BIE TR E
i il )=y RV B "
& B . 4 s HALl %% = i =
(¢ 900) £ | NO. 2 + 9.87 fhir m 3.9
BATHFE /= | NO. 3 £k m 7.2
£ | NO. 6 + 3.52 ffir m 7.0
£ | NO. 7 + 1213 fhFE m 5.0
At m 19.2
to— LG A | NO. 1 10.0  fhir m 2.0
(¢ 200) A | SP. 1 it m 2.0
Z m 4.0




K i Tk £ 5 &
7 H <y RO R N
VAN VN P 4 = HALl %% & g =
KB 1
(1400 X 1400 1900)| /£ | NO. 2 + 9.74 fhir % it 1.0
KBt 2
(800X 800X 1500)| 7= | NO. 3 £ & AT 1.0
KBt 3
(800X 800x1500)| Z= | NO. 3 + 10.91 fhf % AT 1.0
ok 4
(700 X600 1400)| 7 | NO. 6 + 3.48 | i & AT 1.0
KBt 5
(700X 600X 1400)| 2= | NO. 7 + 12.16 fhf (&0 1.0
K 6
(1500 X 1500 2000)| 7= | EC 2 (Rplin % AT 1.0
oKkt 7
(500 X 500A) + | NO. 3 (Rplin 1% AT 1.0
KB 8
(500 X 500A) = | NO. 6 + 3.50 i & AT 1.0
KBt 9
(500 X 500A) A | NO. 7 +  12.18  fhiE (E51500 1.0
M 1
(300xX600x1050)] A& | NO. 3 3T &P 1.0
+ | NO. 6 (Rplin 1% AT 1.0
& & A 2.0
HrIEHE 2
(300 X400X600)| 4 | NO. 1 + 10.00 ffiT & AT 1.0
| SP. 1 fFif & pIT 1.0
7 & P 2.0




T BT EREE

PUZRLATE 1F8E300A 10 m %b
500
100_, 300 100
40)
RIEE
(PC3-B300 1%%)
= 2 48& £PU2-3Q0
< & S Wl 5372
T >;{ =
H|
% S | %&]Zsb’;l))l«
B Z
: 5 A )
Bk 2B M # R
=0 72 (RC-40 RAL &
A=0. Tm 100_| 360 | 100 ) ( FﬁA:I::O. fmz&ﬁ)
560
VA " KL K OO W = W&
PURAIE PU2-300A 1F# JIS A 5372 1.=2.00m/{#
L = 10 = 10.0 10.0 m
N = 10/2.000 = 5.00 5.0 1
T LKL (1:3BB) t=30mm
0.360<0.030X 10 = 0.11 0.1
HOBE M (RC-40) t=100mm
0.560 X 10 = 5.60 5.6 m?
I 0.7X10 = 7.0 7 m®
W= 0.4%X10 = 4.0 4 m?
(Wi + imEAR)
=mw bl 7.0—4.0/0.9 = 2.6 3 md
K ¥ L 0.560 X 10 = 5.6 6 m




i T BEAEREE
PUZRLAGE 1F8E3008B 10 m %Y

500

100_, 300 100

40, 55 55 40
gz
(PC3-B300 1%&)

W
.95

PU# {81i& (PU2-300B)

(JIS A 5372)

S AR
(iﬁ}ﬁji -?ﬁ&ﬁ) EBHM
A=0. 4m2 100 ‘ 360 100 (RC-40)
560
% B R KL K OO W = W&
PURAIE PU2-300B 17& JIS A 5372 1.=2.00m/{#
L = 10 = 10.0 10.0 m
N = 10/2.000 = 5.00 5.0 1
T LKL (1:3BB) t=30mm
0.360<0.030X 10 = 0.11 0.1
HOBE M (RC-40) t=100mm
0.560 X 10 = 5.60 5.6 m?
I 0.7X10 = 7.0 7 m°
b2 I 0.4%X10 = 4.0 4 m?
(Wi + isEAR)
(=mw bl 7.0—4.0/0.9 = 2.6 3 md
K ¥ L 0.560 X 10 = 5.6 6 m




T ARG R E

PURAE 3FfE300A 10 m %Y
520
110 300 110
50,55
fEE
" (PC4-B300 3f&)
. 7 | I

0. 46m

U
& S
ﬁ r
S %
2 R
K_iE (RC-40) (AL -&EEH)
A=0. Tm2 100 ‘ 360 ‘ 100 A=0. 5m?
560
& B 3 A A= VI VSR O N /-2 W&
PURAIE PU3-300A 3fE JIS A 5372 1.=2.00m/{#
L = 10 = 10.0 10.0 m
N = 10/2.000 = 5.0 5.0 {#
T LKL (1:3BB) t=30mm
0.360X0.03X 10 = 0.11 0.1 1’
H OBE M (RC-40) t=100mm
0.560 X 10 = 5.60 5.6 m?
I 0.7X10 = 7.0 7 m°
b2 0.5X10 = 5.0 5 m®
(Wi + isEAR)
(=mw bl 7.0—5.0/0.9 = 1.4 1 md
K ¥ L 0.560 X 10 = 5.60 6 m




T BT EREE

PUZRLAITE 3FE300B 10 m %b
520
110 300 110
50,55 55,50
3 BBz
(PC4-B300 33&)
| )gi‘ 3 ‘ /ﬂ
PUT ;& (PU3-300B)
>§ >< JIS A 5372)
K_iE
2 A=0. Tm2
L I
(;ﬁﬁﬁ%-%ﬁ&ﬁ) EBH
A=0. 4m2 100 330 100 (RC-40)
530
VA 3 A A= VI VSR O N /-2 W&
PURAIE PU3-300B 37& JIS A 5372 1.=2.00m/{#
L = 10 = 10.0 10.0 m
N = 10/2.000 = 5.0 5.0
LKL (1:3BB) t=30mm
0.330X0.03X 10 = 0.10 0.1
H OBE M (RC-40) t=100mm
0.530 X 10 = 5.30 5.3 m?
I 0.7X10 = 7.0 7 m°
b I 0.4%X10 = 4.0 4 m?
(Wi + isEAR)
= Rw bl 7.0—4.0/0.9 = 2.6 3 md
K ¥ L 0.530 X 10 = 5.30 5 m




s T BAEE

REWT AT GSOOA 10 m %D
520
55 410 55
55 300 55
JL—Fo5E BEER)
(T-25% i)
0%
- _
A=0. Tm2 (;ﬁﬁﬁf- !?Eﬁ)
100 480 100 A=0. 4m2
680
VA A A=V VR O ] W o=
FEWTRTEE G300A 1.=2.00m/{#4
L = 10 = 10.0 10.0 m
N = 10/2.000 = 5.0 5.0 1
TV—F T HE T-25%f0t L=1.00m/#
= 10/1.000 = 10.0 10 #
L2 L (1:3BB) t=30mm
0.4800.030X 10 = 0.14 0.1 1’
OB A (RC-40) t=100mm
0.680 X 10 = 6.80 6.8
| 0.7X10 = 7.0 7 md
b2 I 0.4%X10 = 4.0 4 m?
(Wit imEAR)
(E=mw bl 7.0—4.0/0.9 = 2.6 3 md
K ¥ L 0.680 X 10 = 6.80 7 m?




~,

A

FRP ¢ 900

T HfraEdEE

10

m 4

\
/N E R

(RRL - &EH)
S A=1.1m*
]
©lo ( (BR L)
22 ¢ g - A=1. 5m?
K iF \ ‘
7 200 936 200
A=3. 2m i 1336 }
& B AR L K OO W = 2
FRP& ¢ 900
L= # = 10.0 10.0 m
b MR A&
{1/2%(1.336+2.472) X 1.136
—1/4X 7 X0.936X0.936} X 10 = 14.8 14.8 m°
I 3.2X10 = 32.0 32 m°
R 1.1X10 = 11.0 11 md
(Wit #5EA)
VEZEFR LB 32.0—11.0/0.9 = 19.8 20 m?
K ¥L 1.336 X 10 =  13.36 13 p?




BIRT.(2) HAHEFHEE
HP ¢ 200 10 m %y

<
gl = B
a2 1)—F 3
(18-8-25BB) h
HBEM
(RC-40) 10 400 100
600
VA 3 A A= VI VSR O N /-2 W &
bo— N ¢ 200
= 10+2.0 = 5.0 5.0 A
a7 —h (18-8-25BB)
0.400 X 0.140 X 10 = 0.56 0.6 m?
= /) — M
0.140 X 2 X 10.000 = 2.80 2.8
FEHERS (RC-40) t=100mm
0.600 X 10 = 6.0 6.0 m?

K ¥ L 0.600 X 10 = 6.00 6 m?




T ARG R E

BT LE( ¢ 450) 10 m %Y
573
62 449 62
g | " B
%
o ”
S ‘}g"/'m{!é'
: R XIX
100 | 360 | 100 N
" ' EBH # R
Ao 560 RC-40) Gt - EER)
A=0.6m
VA FoHE KL K OO W = W &=
=R ¢ 450 1=2.50m/A
L = 10.000 = 10.0 10 m
N = 10.000/2.500 = 4.0 4 K
e L)L 1:3BB t =30
0.360 % 0.030 X 10 = 0.11 0.1 m?
HOBE B RC-40  t= 100
0.440 X 10 = 4.40 4.4 p?
I 0.9X10 = 9.0 9 °
R 0.6X10 = 6.0 6 m’
(Wit EEA)
VEZEFR LB 9.0—6.0/0.9 = 2.3 2 md
R ¥oL 0.56 X 10 = 5.6 6 m2




HE K L BEEER RS

7o CHEKIH 10 m %Y
600
150, 300 150
= 8l A =

(600 x 500 x 4. 5)

L=200, D10
(v b, EEH]
(ESRE|1RIC D =448)
avol)-k
(18-8-25BB)

FohA—mRIL b \{ ‘

300
450

150

4 B AN M= VIR SR O N % =

a7y —h (18-8-25BB)

(0.600x0.450—0.300 % 0.300) X 10 = 1.80 1.8 m?

(0.45040.30) X2X 10 = 15.00 15.0 p?

K ¥ L 0.600 X 10 = 6.00 6 m?




BE K T BEfEEFHE
7= CHE 10 f&Ar 249

760 KB (13) PUZLI (PUT-240)

AR E ‘
1600 % 480%4.5) _ 46 65

Zuh—Hik
200,010

WA E
1600 500 4.5)

AR
(600 140X 4.5)
149)

(43.409) N

]

‘;mmw (200)
VAN 3 - A= VI VSR O N /-2 W&
7o CHEKIE (300 X 300)
(0.20+3.49+0.56) X 10 = 42.50 425 m
R 2 (600X 500 X 4.5)
3.000/0.500 X 10 = 60.0 60 Kz
SR 25 (600 X 480 X 4.5)
0.480/0.480 X 10 = 10.0 10 #
R 25 (600 X 140 X 4.5)
0.140/0.140 X 10 = 10.0 10 #

T II—ARIV L=200 D=10
15.0X2X10 = 300.0 300 #H

R¥EL 4.25%0.60X 10 = 25.5 26 m>




KM T B it R E
kMt 1 (B1400-1.1400-H1900) 10 AT 249

VA i 0&'5 X K O W = &
g g)—h (18-8-40BB)
{1.800 X 1.800 X 2.050-1.400 X 1.400 X 1.900
-0.800 X 1.447 X 0.200—0.830 X 0.200
-0.300 % 0.300 X 0.200} X 10 = 25.02 25.0 m?
Bl e {(1.800%2.050+1.400 % 1.900) X 4
+ (1.447 X 2+0.800) X 0.2-+0.300 % 0.200 X 3
—0.800 X 1.447 X 2-0.83 %X 2-0.300 X 0.300 X 2} X 10 = 221.64 221.6 m?
ARV 71—k (18-8-25BB)
1.400 X 1.400 X 0.150 X 10 = 2.94 29 m®
FLHRERS (RC-40) t=200mm
1.900X1.900 X 10 = 36.10 36.1 2

T —F o mEl (1400X1400) FEER T-26%t05 HHE

N = 1X10 = 10.0 10.0

T —F T BEOFRNVNEE NITEA S vy 7 HICTESEDETS,)

B9 )-T LU AT M26S[EIZ L B

N = 5X10 = 50.0 50.0 A




KRBT B R R E

7kt 1 (B1400-1.1400-H1900) 10 77 %Y
P i)\ R N VY VSR O NN (. ¥ =
KR 1/2X(3.425 X 5.050+2.300 X 2.800)
X 2.250 X 10 = 267.03 267 m°
R 267.03—(1.800 X 1.800 X 2.050
GitH = 54D | +1.900 X 1.900 X 0.200) X 10 = 193.39 193 m®
VEE7% st 267.03—193.39/0.9 = 52.15 52 m?

K ¥ L 1.900 X 1.900 X 10 = 36.10 36 2




KRBT B R R E

7k #Ht 2 (B8OO-1.800-H1500)

10 &P 59

B 1080

13900 x 1080

s

v 013

| asmmem

1080

140

800

1900 yi-5uvm

BRI |

7 g /
. s
(RAL - TEH) 8 —;‘} X .
éﬁ 1080 § \Eéq‘:‘:ﬁ
/F 260
12080 x 1080
VA L A= VIR VS O N 1 &
Ty ANMEKBH (800X 800X 1500)
N = 1X10 = 10.0 10.0 &
e H v (1:3BB) t=20mm
1.080 X 1.080<0.020 X 10 = 0.23 0.2 m?
RN 7 —h (18-8-25BB)
0.800 % 0.800 X 0.050 X 10 = 0.32 0.3 m?
Hpo 77—k (18-8-25BB)
1.180%X 1.180X0.100X 10 = 1.39 1.4 m3
FefE= ) — M
1.180X0.100 X4 X 10 = 4.72 4.7 2
FEHERT (RC-40) t=100mm
1.280X1.280 X 10 =  16.38 16.4 2




Lok T ARG R E
7k #Ht 2 (B8OO-1.800-H1500)

10 &P 59

VAN 1 o A= VSN O NN - T &
I 1/2X(3.900 X 1.080+2.080 X 1.080)
X 1.820X 10 = 5877 59 m®
HoOR 58.77—(1.080 X 1.080 X 1.620+1.180 X 1.180X0.100
G+ BEA) [ 41.280X1.280%0.100) X 10 = 36.84 37 m®
(=R sl 58.77—136.84/0.9 = 17.84 18 m?
K ¥ L 1.280X1.280 X 10 = 16.38 16 2




KM T B it R E
7kt 3 (B8OO-1.800-H1500)

10 &P 59

asmREE

13900 x 1080

1080 aEOREE

v_a2m

BRI

1080

40

800

140 e

BsmREE

f - T -
’ig. ‘,!f iy r- [
(GRAL - WEH) [_X 2 \ | . g; .
s gy
1080 18—
wﬂm 1180
‘I 12080 x 1080
VA i 0&'5 X K O oW = &
Ty ANMEKBH (800X 800X 1500)
N = 1X10 = 10.0 10.0 &
e AL (1:3BB) t=20mm
1.080 X 1.080<0.020 X 10 = 0.23 0.2 m?
RN 7 —h (18-8-25BB)
0.800X0.800 X 0.050 X 10 = 0.32 0.3 m?
Hpo 71—k (18-8-25BB)
1.180%X 1.180X0.100X 10 = 1.39 1.4 m3
FefE= ) — M
1.180X0.100 X4 X 10 = 4.72 4.7 m?
FEHERT (RC-40) t=100mm
1.280X1.280 X 10 =  16.38 16.4 2




Lok T ARG R E
7k #t 3 (B8OO-1.800-H1500)

10 &P 59

VA 1 o A= VS O NN - T W&
w e 1/2X(3.900 X 1.080+2.080 X 1.080)
X 1.820X 10 = 5877 59 m®
HoOR 58.77—(1.080 X 1.080 X 1.620+1.180 X 1.180X0.100
R £ BEA) [ 41.280X1.280%0.100) X 10 = 36.84 37 m®
(=R sl 58.77—136.84/0.9 = 17.84 18 m?
K ¥ L 1.280X1.280 X 10 = 16.38 16 2




KM T B it R E
£kt 4 (BT00-1.600-H1400) 10 AT 249

AN 870 e

| 13675 x 870 |

sonnomm 45
970

1705

g1 1070 150
i 1170 i

11970 x 870

1 1070

£
30 970 40

VA F 0&'5 KX K O W = &
TR AMEAKMEH (700 X600 X 1400)
N = 1X10 = 10.0 10.0 &
2L (1:3BB) t=20mm
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+B700 X H1300(L.=2.00m) = 6.000 | m 6.000
-B700 X H1400(ZHI) ) = 4.116
1.413+1.756+0.947 = 4.116
*B700 X H1400(L.=1.00m) = 1.000

&= 5.116 | m 5.116
*B700 X H1500(L.=2.00m) = 4.000| m 4.000
*B700 X H1600(1.=2.00m) = 2.000| m 2.000
*B700 X H1700(L.=2.00m) = 4.000 | m 4.000
*B700 X H1800(1.=2.00m) = 2.000| m 2.000

JEERDa Y- (18-8-25BB)
{(0.74 X 72.478)+(0.78 X 6.000)+(0.83 X
5.116)+(0.85 > 4.000)+(1.03 X 2.000)+(1.02

X 4.000)+(0.97 X 2.000)} -+ 10.000 = 7.40 | m® 7.4
g 7)1 (18-8-25BB)

{(1.61%x72.478)+(1.61 X6.000)+(1.61 X

5.116)+(1.61X4.000)+(1.61 X 2.000)+(1.61

X 4.000)+(1.61 X 2.000)}-+10.000 = 1539 | m® 15.4




A HABELATEG) FHEE-2

(1Y)

At )

HAL | # B

FpfE ) - R

SLTRERL

Tv—F T E

a7 —hE

H

Y

H

pill

TEZEFR HALEE

R ¥ L

{(3.00 X 72.478)+(3.00 X 6.000)+(3.00 X
5.116)+(3.00 X 4.000)+(3.00 X 2.000)+(3.00

X 4.000)+(3.00 X 2.000)}-+10.000

(RC-40) t=200mm

{(11.70x72.478)+(11.70 X 6.000)+(11.70 X
5.116)+(11.70 X 4.000)+(11.70 X 2.000)+(
11.70 X 4.000)+(11.70 X 2.000)}+ 10.000

T-25 142/10m(L=0.5m) B700/]
95.594--10.000

B7005E
2K/ IR DB ATA
41X 2.0-10.0

{(26.00 % 72.478)+(34.00 X 6.000)
+(38.00 X 5.116)+(35.00 X 4.000)
+(30.00 X 2.000)+(33.00 X 4.000)
+(37.00 X 2.000)}< 10.000

{(22.00 X 72.478)+(30.00 X 6.000)
+(33.00 % 5.116)+(31.00 < 4.000)
+(27.00 % 2.000)+(29.00 X 4.000)
+(32.002.000)} < 10.000

268.88-230.13/0.9

{(11.70 X 72.478)+(11.70 X 6.000)
+(11.70 X 5.116)+(11.70 X 4.000)
+(11.70 X 2.000)+(11.70 X 4.000)
+(11.702.000)} < 10.000

28.7

111.8

9.56

72.00

268.88

230.13

13.180

111.84

(m%) 28.7

m 111.8

54 10.0

54 72.0

(m®) 269

(m®) 230

(m*) 13

(m% 112




T AR R E

H B & i A 1% 6) B700 X H1200 10m %Y
:1*’/9')7!1% 21K
970 JL—FJZ% 1, 10m
mtj i 4 (
=4 700 $3
ERY
18 —|3
<3§ﬁﬁ5 -;;:—JEE) % X e
_ ol Z
i i 970 bl
A=2. 6m* 1070 RC—40
1170
4 R 3 H = HAL | B &
B H A B B700 X H1200 1[.=2.00m/A
10.000-2.000 = 5.00 | A& 5.0
gy sy —1 | (18-8-25BB)
SRR
{(0.100+0.096) X 7.422 X 1/2+(0.096+0.103)
X 10.005 % 1/2+(0.103+0.108) X 10.004 X
1/2+(0.108+0.116) X 11.384 X 1/2+(0.116+
0.115) X 8.389X1/2+(0.115+0.110) X 9.745
X 1/2+(0.110+0.102) X 10.845 X 1/2+
(0.10240.053) X 4.684 X 1/2}+72.478 = 0.105
0.700.105 X 10.000 = 0.74 | m’ 0.7
= 7Y — (18-8-25BB)
0.15%1.070 X 10.000 = 1.61| m 1.6
FoptEay ) - MR P 0.15 X 2% 10.000 = 3.00 | (m% 1(3.0)
O M (RC—40) t=150mm
1.170X10.000 = 11.70 | m® 11.7




i T HEATEEE
H B 4 B Ml 3 5) B700 X H1200 10m24Y

% g &t =1 F2V HAr ¥ &

JZ b 2.6%10.000 = 26.00 | m* 26

Jocd = 2.2%10.000 = 22.00 | m® 22
VEZEF% L 26.00-22.00/0.9 = 1.56 | m’ 2

KB L 1.17010.000 = 11.70 | (m? 12




T AR R E

H B 4 B Al i 5) B700 X H1300 10m %Y
avo)—rE 2H1E
970 SL—Fo5E 1#8-710m
LoI % 7
s Y
ﬁgi 700 b
& = E%_:l’_/b —
—
AN £
=S A a 970 \ %?:ﬁj4o
1070 —
1170
4 R 3 L FaV HAL | %% &
H A A B B700 X H1300 1.=2.00m/A
10.000+-2.000 = 5.00 | K 5.0
gy sy~ | (18-8-25BB)
RO E
{(0.153+0.068) X 6.000 X 1/2}+6.000 = 0.111
0.70X0.111 X 10.000 = 0.78| m’ 0.8
Hf=m 20—k (18-8-25BB)
0.15X1.070 X 10.00 = 1.61| m 1.6
FetfEay ) - MR P 0.15 X 2 X 10.000 = 3.00 | (m% 1(3.0)
OB M (RC-40) t=150mm
1.17010.00 = 11.70 | m® 11.7
7R i 3.4%10.000 = 34.00 | m® 34
H R 3.0 X 10.000 = 30.00 | m® 30
VESEFE AL 34.00-30.00/0.9 = 0.67 | m’ 0.7
KL 1.170 < 10.000 = 11.70 | (m?%) 12




T AR R E

H B & i A 1% 6) B700 X H1400 10m %Y
avoy—FrE 21X
970 JL—FoPE 1H/10m
Sf 7
¢
b 700
R
(FRBL - &ER)
A=3.3m*
oA
la"’/ 0
K E ey |
A=3.8m — . 970
30 1070
1170
4 PR 3 L E2V HAL | %% &
H A A B B700 X H1400 1.=2.00m/A
10.000+-2.000 = 5.00 | K 5.0
geagn=a sy —| (18-8-25BB)
THREOHH
{(0.168+0.067) X 5.116 X 1/2}+5.116 = 0.118
0.700.118 X 10.000 = 0.83 | m’ 0.8
Hf=m 20—k (18-8-25BB)
0.15X1.070 X 10.00 = 1.61| m 1.6
FeptEay ) MR P 0.15 X 2 X 10.000 = 3.00 | (m% 1(3.0)
O M (RC-40) t=150mm
1.17010.00 = 11.70 | m® 11.7
7R i 3.8X10.000 = 38.00 | m* 38
H = 3.3%10.000 = 33.00 | m° 33
VEZEFR + L P 38.00-33.00/0.9 = 1.33] m’ 1
KL 1.170 < 10.000 = 11.70 | (m?%) 12




T AR R E

H B 4 B Al i 5) B700 X H1500 10m %Y
aAvyy—rE 281K
970 JL—FUHE 18 10m
I |
5 N A
( \
¥ 700 1
2R
(RAL - &EAR)
A=3. 1m*?
SN S
iR » ( (53 '
A=3. bm? — 970 '5 N
5 1070 -
1170
4 i 3 =1 = HAL | %% &
H A A B B700 X H1500 1.=2.00m/A
10.000+-2.000 5.00 | K 5.0
geagn=a sy —| (18-8-25BB)
RO E
{(0.167+0.0.076) X 4.000 X 1/2}--4.000 0.122
0.70X0.122 X 10.00 0.85| m’ 0.9
Hf=m 20—k (18-8-25BB)
0.15X1.070 X 10.00 1.61| m 1.6
FeptEay ) MR P 0.15 X 2 X 10.000 3.00 | (m% 1(3.0)
O M (RC-40) t=150mm
1.17010.00 11.70 | m® 11.7
7R i 3.5%10.000 35.00 | m* 35
H R 3.1X10.000 31.00 | m® 31
VESEFE AL 35.00-31.00/0.9 0.56 | m’ 0.6
KL 1.170 < 10.000 11.70 | (m?%) 12




T AR R E

H B & i A 1% 6) B700 X H1600 10m %Y
avy)—rE 2H1AE
970 JL—F2 5% 1#-10m
8 v/ /4
S (3 760
2 R
(GRAt - &EH)
A=2.Tm* t
K _iE X
A=3. Om’ 970
5 1070
1170
4 PR 3 =1 = HAL | %% &
H A A B B700 X H1600 1.=2.00m/A
10.000+-2.000 = 5.00 | K 5.0
geagn=a sy —| (18-8-25BB)
THREOHH
{(0.176+0.117) X 2.000 X 1/2}+2.000 = 0.147
0.700.147 X 10.000 = 1.03| m 1.0
Hf=m 20—k (18-8-25BB)
0.15X1.070 X 10.00 = 1.61| m 1.6
FeptEay ) MR P 0.15 X 2 X 10.000 = 3.00 | (m% 1(3.0)
O M (RC-40) t=150mm
1.17010.00 = 11.70 | m® 11.7
7R o 3.0X10.000 30.00 | m* 30
H = 2.7%10.000 27.00 | m® 27
VEZEFR + L P 33.00-27.00/0.9 3.00 | m’ 3
KL 1.170 < 10.000 11.70 | (m?%) 12




T AR R E

H B 4 B Al i 5) B700 X H1700 10m241
avoy—+rE 21K
970 JL—FoFE 1#10m
e
760 1
I1E§EL:|‘
2 B 818—
(RAIL - &EA) L
A=2. om? P
-, 7 7
& 17 3
e B0 970 8 Rc”ao
q 1070
1170
4 R 3 A FaV HAL | % &
H A A B B700 X H1700 1.=2.00m/A
10.000+-2.000 = 5.00 | K 5.0
gy sy~ | (18-8-25BB)
RO E
{(0.217+0.074) X 4.000 X 1/2}+4.000 = 0.146
0.70X0.146 X 10.00 = 1.02| m 1.0
Hf=m 20—k (18-8-25BB)
0.15X1.070 X 10.00 = 1.61| m 1.6
FetfEay ) - MR P 0.15X 2% 10.000 = 3.00 | (m% 1(3.0)
OB M (RC-40) t=150mm
1.17010.00 = 11.70 | m® 11.7
7R i 3.3%10.000 = 33.00 | m* 33
H R 2.9%10.000 = 29.00 | m* 29
VESEFE AL 33.00-29.00/0.9 = 0.78 | m’ 0.8
KL 1.170 < 10.000 = 11.70 | (m?%) 12




T AR R E

H B & i A 1% 6) B700 X H1800 10m %Y
aAVHY—rE 21K
970 SJL—FU9& 18 10m
)
1 700
B R
R
i ol 1
A=3. Tm’ -
H 970
g 1070
1170
4 PR 3 L E2V HAL | %% &
H A A B B700 X H1800 1.=2.00m/A
10.000+-2.000 = 5.00 | K 5.0
geagn=a sy —| (18-8-25BB)
LR OB H
{(0.174+0.103) X 2.000 X 1/2}+2.000 = 0.139
0.700.139 X 10.00 = 0.97 | m’® 1.0
Hf=m 20—k (18-8-25BB)
0.15X1.070 X 10.00 = 1.61| m 1.6
FeptEay ) MR P 0.15 X 2 X 10.000 = 3.00 | (m% 1(3.0)
O M (RC-40) t=150mm
1.17010.00 = 11.70 | m® 11.7
7R i 3.7%10.000 = 37.00 | m* 37
H = 3.2X10.000 = 32.00 | m® 32
VE3E7E AL H 37.00-32.00/0.9 = 1.44 | m® 1
KL 1.170 < 10.000 = 11.70 | (m?%) 12
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& & T 4 5 &
£ PR F57) s ==X va Eig 5 il
EAE T = 1
T A7 7 VNS (HE) = 1
BEIT Yy —T f
¥z T|  (RC-40) t=16cm m’ 1102
BRIFET A topl3 ,
¥ T t=5cm m” 1102
FKPEALE (SE) J = 1
w
T4 — B t=5cm m” 232
HEIT Y —T
BT (RC-40) t=10cm m” 233
BRI E T A1 topl3
FBT t=3cm m” 232




& T HOE
4 R = = ¥ =
T AT 7 )V N
(HHE)
AT (A7 T7vv v —F RC—40)
t=16cm AHRER
NO.0+11.25~BC.2
EEE TE A EIY = 916.30
NO.0~NO.0+11.25fF3f
BIRREH A E LD = 61.80
YA = 978.10
e 50
NO.6+18.001F 3T
BEEH A E D = 101.47
B PN
No.2+0.70~No.2+4.60
(1.6942.05) +2X%4.00 = 7.48
No.2+19.50~No.3+7.10
(1.984-2.05) +2X7.50 = 15.11
WimfE  978.10+101.47+7.48+15.11 = 1102.16 | 1102 m®
g T (BRI JET A= Top 13)
t=5cm AR
NO.0+11.25~BC.2
HitE TEHEEIY = 916.30
NO.0~NO.0+11.25fF3T
BREETH A E D = 61.80
YA = 978.10
50
NO.6+18.001F 3T
BREEH R E D = 101.47
B PN
No.2+0.70~No.2+4.60
(1.69+2.05) +2X4.00 = 7.48
No.2+19.50~No.3+7.10
(1.98+2.05) +2 X 7.50 = 15.11
WIERE 978.10+101.47+7.48+15.11 = 1102.16 | 1102 m®




O T ¥ & B R OE
4 R = = ¥ =
B
()
T4V H—E ()
t=H5cm NO.0+11.25~EC.2
I TEEEIY = 227.90
NO.OfFT (FEGIHEL)
BIAGH R ELD = 24.94
NO.6+18.001F T (L)
BRREH L E LD = 2.24
T ATERR
7.48+15.11 = 22.59
YA = 232.49 232 m®
AT (A7 v —F RC—40)
t=10cm NO.0+11.25~EC.2
HEETHREEIY = 227.90
NO.OfFT (REEIED)
BIRREH L E LD = 25.36
NO.6+18.001F 3 (FEGIHES)
BIRREH L E LD = 2.24
T ATRERR
7.48+15.11 = 22.59
YA = 23291 233 m®
BT (BRRIFET 22> Top 13)
t=3cm NO.0+11.25~EC.2
HEETHREEIY = 227.90
NO.OfFT (REEIED)
BIRREH L E LD = 24.94
NO.6+18.001F 3 (FEGIHES)
BIRREH L E LD = 2.24
T ATAERR
7.48+15.11 = 22.59
YA = 232.49 232 m®




ok T % ' R H &
i i - —
RO E I

NO.0~NO.0+11.25fF3F

~
[ly)
N
-
™~
O‘ t
o . 5
2 ) 2
3 2

7

g% (8)
TANE—fE - RET
A= 24.94 m




o>
o
i
H
&
il
T
+

3
I

% =

i o AT e X

NO.6+18.00~NO.7+8.941}

% e Ny ~
SN X A D |
SEsE (8YY) *E ”A.A"
7'{)[/’9_35 . Eﬁ%"l . = A"’
A= 2.24 mi I




(HH)
A BT t=16cm FET t=bcm

il Ok LR /FY=| FoYy om0 OB HLPREE & & Yo¥ o om M
NO. 0+11. 25 | 6.00 NO. 10 W 600
NO. 1 8.750 6.00  6.00 52.5 600 6. 00 52. 5
NO. 1+10. 00 10000 6.00  6.00 60.0 600 6. 00 60. 0
NO. 1+15. 50 5.500 6.00  6.00 33.0 f;gg;%m 600 6. 00 33.0
NO. 2 1.500 510  5.55 2.0 510 5. 55 25.0
NO. 2+3. 00 3.000 450 4.80 14. 4 Egé”' P00 450 4.80 14. 4
NO. 2+7. 50 1.500 150 4.50 2.3 450 4. 50 20. 3
NO. 3 12,500 450 4.50 56.3 450 4. 50 56. 3
BC1 15.718 450 4.50 0.7 450 4. 50 70.7
NO. 4 1,282 450 4.50 19.3 450 4. 50 19.3
SP1 10,818 150 4.50 8.8 450 4. 50 48. 8
NO. 5 9.152 450 4.50 2 450 4. 50 41.2
EC1 5. 977 4. 50 4. 50 26. 9 4. 50 4. 50 26. 9
NO. 6 14. 023 4. 50 4. 50 63. 1 4. 50 4. 50 63. 1
NO. 7 20. 000 4. 50 4. 50 90. 0 4. 50 4. 50 90. 0

o E 128. 750 621. 5 621. 5




o W% T +om &
! BB t=16cm #FET t=bcm
(I~ B AL IZ)=] Yo ¥ m B R8O HLEEEE ==} oY m B O O
NO. 7 4. 50 | | 4.50
NO. 7+8. 94 8. 940 | 4. 50 | 4.50 40. 2 .NO. 7D W 4.50 4. 50 40. 2
NO. 7+10. 00 1. 060 | 5. 08 | 4.79 5.1 | 5. 08 4.79 5.1
NO. 8 10. 000 | 5. 58 | 5.33 53.3 | 5. 58 5. 33 53.3
NO. 8+10. 00 10. 000 | 6.03 | 5.81 58.1 | 6. 03 5. 81 58.1
NO. 9 10. 000 | 6. 40 | 6. 22 62. 2 | 6. 40 6. 22 62. 2
BC2 11. 384 | 6.93 | 6. 67 75.9 | 6. 93 6.67 75.9
7] 2 51. 384 294. 8 294. 8
= 3 180. 134 916. 3 916. 3




N " T +om ®
=N 74 NVE—J& t=bcm BAET  t=10cm

HooR BB AL IZ)=] Yo ¥ m B R8O HLEEEE ==} oY m B O O
NO. 0+11. 25 1.69 | .NO.I@L*FTE 1. 69
NO. 1 8. 750 | 1.69 | 1. 69 14. 8 | 1. 69 1.69 14. 8
NO. 1+10. 00 10. 000 | 1.69 | 1. 69 16.9 | 1. 69 1.69 16.9
NO. 2 10. 000 | 1.69 | 1. 69 16.9 | 1. 69 1.69 16.9
NO. 2+7. 50 7.500 | 2.01 | 1. 85 13.9 | 2.01 1.85 13.9
NO. 3 12. 500 | 1.85 | 1.93 24. 1 | 1. 85 1.93 24.1
BC1 15.718 | 1.98 | 1.92 30. 2 | 1.98 1.92 30. 2
NO. 4 4. 282 | 2.01 | 2.00 8.6 | 2.01 2.00 8.6
SP1 10. 848 | 1. 96 | 1.99 21.6 | 1. 96 1.99 21.6
NO. 5 9. 152 | 1.69 | 1. 83 16. 7 | 1. 69 1. 83 16. 7
EC1 5.977 | 1.69 | 1. 69 10. 1 | 1. 69 1.69 10. 1
NO. 6 14. 023 | 1.69 | 1. 69 23. 7 | 1. 69 1.69 23. 7
NO. 6+18. 00 18. 000 1. 69 1. 69 30.4 NO. 6D W 1. 69 1. 69 30. 4
NO. 6+18. 00
NO. 7 2. 000

7] 2 128. 750 227.9 227.9




W% T T

1H) g
=N T4 NVEZ—E t=5cm BT  t=10cm
weoR M H PR Y= oy m M B HpHEE Y= oy m M
- _ _ _ |
NO. 7+10. 00 10. 000 |
NO. 8 10. 000 |
NO. 8+10. 00 10. 000 |
NO. 9 10. 000 |
BC2 11.384 |
N F 51. 384
45 3 180. 134 227.9 227.9




- " T om
A H FEIL t=3cm
AT A B PR & 2 oy om0 R B BipREE g 5 oy o 2
NO. 0+11. 25 1.69 | .NO. 1D Wi
NO. 1 8. 750 | 1.69 | 1.69 14. 8 |
NO. 1+10. 00 10. 000 | 1.69 | 1.69 16.9 |
NO. 2 10. 000 | 1.69 | 1. 69 16.9 |
NO. 2+7. 50 7. 500 | 2.01 | 1.85 13.9 |
NO. 3 12. 500 | 1.85 | 1.93 24.1 |
BC1 15. 718 | 1. 98 | 1.92 30. 2 |
NO. 4 4. 282 | 2.01 | 2.00 8.6 |
SP1 10. 848 | 1. 96 | 1.99 21.6 |
NO. 5 9. 152 | 1.69 | 1.83 16.7 |
EC1 5.977 | 1.69 | 1. 69 10.1 |
NO. 6 14. 023 | 1.69 | 1. 69 23.7 |
NO. 6+18. 00 18. 000 1.69 1. 69 30.4 NO. 6D W
NO. 6+18. 00
NO. 7 2. 000
7] 2 128. 750 227.9




A H FEIL t=3cm

AT A B PR & 2 oy om0 R B BipREE g 5 oy
o . . . .
NO. 7+10. 00 10. 000 |
NO. 8 10. 000 |
NO. 8+10. 00 10. 000 |
NO. 9 10. 000 |
BC2 11. 384 |

7] 2 51. 384

=y i 180. 134 227.900
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% @[ L #£ F =
gd i B e HLAL ' &= 1
BET e 1
1HE SAPA=4 m 139.13
R A HES R 7 vy s
% H=250 m 17.:4




% 1 LAt & 6l =

Zl f’j‘ E ?/E\IJ /I{_i \\/{L %& = 1:44 g
4N A =N
e 5 = H ==X ]
e T A | NO. 0 + 583  NO. 1 + 9.70 | m 31.30
A | NO. 1 + 1030 NO. 2 + 19.70| m 29.30
A | NO. 3 + 0.30 NO. 4 + 11.41| m 30.80
A | NO. 4 + 12.13 NO. 6 + 3.04| m 30.80
| NO. 6 + 3.95 NO. 7 m 17.10
H m 139.30
% e A | NO. 7 + 1263 NO. 8 + 10.00| m 17.40
H m 17.40




A L ARG E

w7 R L 10 m %4V

SEERR IOV Y
500 210 150 =

avyo)—+k

40 “}10(
120

:
=

] 860 |50

(RC-40) BEILZIL
(1 :3BB)
910
& B R KL K OO W = W o=
HEEER ey 7| (SSTEY )
[=0.6m/A
N = 10.0/0.6 = 16.50 16.5 1@
LG9 (1:3BB) t=20mm
0.205X0.02X 10 = 0.04 0.04 p°
a7 —h (18-8-25BB)
{(0.15+0.12) =2X0.5040.04 X 0.21+0.15 X 0.15} X 10
= 1.0 1.0
Tl 0.15X2X%10.0 = 3.00 3.0 m
Py (RC-40) t=100mm
0.91X10 = 9.1 9.1 p?

R ¥ L 0.91X10 = 9.1 9 m?




AL H

(AR

= A 10 m %49
180 25
FRESEEER IOV Y
(JIS A 5371)
c8 Q HEILZIL
— (1:3BB)
i+
205 (RC-40)
255
VA 3 A A= VI VSR O N /-2 W&
J AR EE JIS A 5371 L=0.60m/1{#
R T oy L= # = 10.0 10.0 m
N = 10/0.600 = 16.5 16.5 1{#
T LKL (1:3BB) t=20mm
0.205X0.02X 10 = 0.04 0.04 3
HOBE M (RC-40) t=100mm
0.255 % 10 = 2.55 2.6 m?
K ¥ L 0.255 X 10 = 2.6 3 m?




B W Al L %k & Gt R E



5 # M I £ FH *
4 IiN H ¥ BANT e & fi
FEARIBREME T = 1
H—=RRAT Gp-Cp—2E m 120.i9
B LAl T = 1
HA V& B (A H=1.1m m 30.i3




ol N T S I

Zl f’j‘ E ?/E\IJ /I{_i \\/{L %& = 1:44 g

4N A =N
4 5 = E ==X ]
H—RKL—

(Gp-Cp—2E) 4 | NO. 0 + 5.83  NO. 2 + 0.60 | m 36.50
| NO. 2 + 5.32 1 NO. 2 + 19.11| m 13.80
+ | NO. 3 + 6.62 NO. 6 + 19.21| m 70.60
F m 120.90
AP B 1k A + | NO. 0 + 6.38 NO. 0 + 16.20| m 12.90
A | NO. 7 + 1263 NO. 8 + 10.00| m 17.40

i m 30.30




FEAUBG R T AL A A R

H—R 34147 (Gp—Cp—2E) 10 m Y
M14 (6. 8) TS55v k
(SS400)
80
E—/Lip48.6x2. 4 = M16 (4. 6)
(STK400)
T p114.3x4.5 -
(STK400)
% B = - A= VI VS O N | T W &
H—R AT Gp—Cp—2E  (GZht:- BUfHE M & Te)
L = 10.000 = 10.00 10.0 m




PRGN T BB EEHE
WA V% B 1R 10 m %Y

[o:

[or

1100

o

2330

1200

4 B LR MR- VIR SR O N % =

=R~ AT P4-110E

L = 10.000 = 10.00 10.0 m




SHEEM T B B EitEE
Fwh 7z A H=1.8m

10 m %4Y
£ B #oHE L K O M = ¥ &
FYRT A H=1.8m

10.000 = 10.00 10.0 m
K7 oy 200 X 200 X 450

10/2.000 = 5.00 5.0 1
FLAEAS (RC-40)  t=100

0.300 % 0.300 X 10/2.000 = 0.45 0.5 m?

IR¥JL 0.300X0.300X10/2.000 = 0.45 0.5 m?




BhEM T HAL SRR S

g 8
88
0
£ B #oHE L K O M = 0 &
P95 H=1.8m W=4.0m #3fF
1.00 = 1.00 1.0 =
a7 —h (184-8-40BB)
0.500 X 0.500 X 0.800 X 2 = 0.40 0.40 m?
I 0.500 X 0.800 X 4 X 2 = 3.20 3.20 m?
PR $ 100
0.550X 2 = 1.10 1.10 m
FLAEAS (RC-40)  t=100
0.600 X 0.600 X 2 = 0.72 0.7 m?
R¥EL 0.600 X 0.600 X 2 = 0.72 0.7 m?




Bh & ft T 1 2% + T %% & 5 & &

Za PR B 2y P =%
B+ T (140)
I ,
(+#D) 9.0X49.40/10.00 = 44.5 45 m*
b2 I ,
i+ wEA) 4.0X49.40/10.00 19.8 20 m*

5% LB
44.5-19.8/0.9

22.5

23 m’




BN  S a a A



ESN TR S N S

4 IiN H S BANT # iy
X R T = 1
T il X T HAkHE W=15¢cm m 7.:0

H EH#E W=15cm m 259.i0




Ny =]
X[ f Tk = B &
E “/E\I 0 YN NG = .
I # Wl omom | om o=
e G AT
HAksRE-w=0.15m | 45 | NO. 6 18.00 NO. 12.63| m 7.0
A8 | m 7.0
eI R W R THTR Hh iR
2243 - w=0.15m
NO. 0 8.05 NO. 1550 | m 28.0
N | m 28.0
AAER
= | NO. 0 1.56 BC. 2 m 192.2
4 | NO. 7 12.63  BC. 2 m 38.8
IEF | m 231.0
A8 | m 259.0




HEMRHE LR EF



& B W E T #£ i OFE
4 IiN H S BANT & fi
Y5 il = 1
H—RL— =l H=0.70m +AEK m 224.30
ERBH LM H=1.10m 4= m 15.i4
HEEEEEL T = 1
a7 — M EE L TURELE m* 78.i2
447%,Co m* 38.i6
T AT 7V Mg
EEERRUEL t=10cmLL T m* 701
T AT 7V M
EHAERR G t=20cmPd F m 27
WEiE SRR T = 1
RIS R i 2
JEMRALER T = 1
R R AL ER Asik m’ 28.10
/¢ T m* 78.i2
4E47%,Co m* 38.i6
KREALKER
HREAKER|  #E1V20em Al ZN 29
2[RV 20cm~30cm A
It K 5
H#2[E]V30cm~60cmAe
It VN 2
HEEAREAR|  #[E1020em AT N 29
ERED20cm~30cmA
it 7N 5
EREID30cm~60cmA
it 7N 2
RSy kg 4500




15.4 m

B # M it = T %% & i & &

Za PR H 2y P 5
H—RL— 43 (A1)

(H=0.7m) 6.0+116.0+102.0 = 224.00 224.0 m
AP 1 L AR 2 (A1)

(H=1.1m) 15.4 = 15.40




HE Y L LR R

I

ga PR " E2V

a7 —RIUEEL
(IRELE) URMAREREEL L (PU1-240)

W=92kg/m

1.6 X92/2350 = 0.06

URMAREEEEL2 (PU1-240)

W=92kg/m

3.6 X92/2350 = 0.14
{3.6X((0.10+0.11) X 1/2X0.29)} X 2 = 0.22

URMAREEELS (PULI-300B)
W=132kg/m

49.3 X 132/2350
49.3X((0.10+0.11) X 1/2X0.36)

2.77
1.86

URMAREEIELS (PU3-300A)
W=210kg/m
(24.5+50.0) X 210/2350 = 6.66

FRBHERETEEL (G300B)
W=466kg/m
4.0 X 466/2350 = 0.79

HERBEEELL (PUBE 300 X 300A)
W=164kg/m
1.0 X 164/2350 = 0.07

to—AEEIEL (RCLFE ¢ 200)

W=52kg/m

3.7X52/2350 = 0.08
{0.14}0.40—( 7 X0.127X0.127 X90/360
~-1/2X0.127X0.127)} X 3.7 = 0.19

a7 —hERIELL (PC1-B300)
W=32kg/#&
12X 32/2350 = 0.16

a7 —hERIEL2 (PC2-B300)
W=54kg/#&
35X 54/2350 = 0.80

a7 —hEIEELS (PC4-B300)
W=45kg/#&
(15+46+96+6) X 45/2350 = 3.12

BER 7 a7 EL
W=110kg/m
15.4X110/2350 = 0.72




#HE B E L T &E

i

ga PR

Yol

a7V —REUEL
(L)

TLNT K EIEL
AT — (900 X 1000)
W=105kg/A

57.5/1.5+1.0 =
40X 105/2350

73371(300 X 50 X 1500)
W=52kg/ K

57.5/1.5X3X2 =
230.0 X 52/2350

TUNTIKEEERIELI(ERD = 7)) —

(57.5—0.12X40) X 0.17

TUNT KB EUEL2
AR — 25(900 X 1200)
W=114kg/A

(40.0+87.7)/1.5+1.0 =
87 X 114/2350

232 1(300 X 50 X 1500)
W=52kg/#
(40.0+87.7)/1.5 X3 X2
510.8 X52/2350

TUNT KEEHIR L 2(EEY 27—

{(40.0+87.7)—0.12 X 87} X 0.20

TUNT KB EUELS
AR — 2\(900 X 1200)
W=114kg/A

18.0/1.0+1.0 =
19X 114/2350

23271(300 X 50 X 1000)
W=36kg/#

18.0/1.0X3 X2 =
108.0X36/2350

TUNT KEEEERL3(EREY 27—

(18.0—0.12X19)%0.20

40 R

230.0 H

)

510.8 #%
)
19 A&

108.0

)

1.79

5.09

8.96

4.22

11.30

23.45

0.92

1.65

3.14

xV

78.16

78.2 m®




& W B L T # & H B E
4 PR B = g 5
a7 —RIUEEL
(#%475,Co)
BT H K B EEE L1
(0.60X0.60—0.30%0.35-0.42X0.10)
X 3.6 = 0.77
BT H KB EEL 2
(0.60X0.60—0.30X0.40-0.42 X 0.05)
X 46.6 = 10.21
BT K L3
{0.45%0.20—(0.30X0.10X 1/24+0.10X0.04 X 1/2)
X 36.1 = 2.64
KPR 2
0.80X0.80%0.80—0.50%0.50X0.65
—0.30X0.30X0.15X 2—0.30 X 0.435 X 0.15 = 0.30
KPR 3
0.75%X0.90X0.75—0.45X 0.60 X 0.60
—0.30X0.30X0.15—0.30 X0.45%X0.15
—0.24X0.24X0.15—0.30 X 0.50 X 0.15 = 0.28
AR K4
1.60X1.50X 1.05—1.30 X 1.20X0.90
—1.20X0.90X0.15—1.00X0.90 X 0.15 = 0.82
PEREIEE L
(0.20+0.54) X 1/2 % 0.85 % 36.1 = 11.35
PERE A1 2
{(0.25+0.35) X 1/2 X 0.55+0.30 X 0.35} X 45.3 = 12.23
>V =  38.60 38.6 m’




HaE Y R L LR G R E
Zd PR B =« =B
ThAE IR R L SRR LL (t= 4em)
(As t=10emBAF)|  242.0+161.8+42.7+254.0 = 700.50 701 m’

B LE RG] W (t=hcm)
(As t=20cmPL T) 20.5+3.5+3.2

27.20 27 m




& B H TR R E
Zd PR B 2y ¥ B
HRIAFE RS A N = 2.0 2




O A BT & G AEOE

va PR A =X g 5

RO R L 700.50 X 0.04 = 28.02 28.0 m’
(As, %)

TR L 78.20 = 78.20 78.2 m’

(AL

O R ALER 38.6 = 38.60 38.6 m’

(#57%,Co)




ik L %% & 5 R &
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T 4% &

JL

i
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=
i s
S o
AN AN
£t
=
%.ﬂ g &
%
o O
Lol L
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S
®
H H
& Iifs
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W
& £ &

Gl HEK T




e 7% T %% = i H &
Za PR B 2y P =%
ME IR K B AR T
¢ 250 1.800+8.817+1.080+9.815+1.080+51.880+
0.870+27.788+0.87+95.594+1.9 = 201.49 201.4 m
MRS HE A B R T
¢ 250 1.800+8.817+1.080+9.815+1.080+51.880+
0.870+27.788+0.87+95.594+1.900 = 201.49 201.4 m




